Murpaumm
HaceaeHna Poccum

YPpOK - NpaKTUKYM



CpeAHeropoBasi YMCAEHHOCTb

HAaCEACHUA.

SH, SK — YUCAEHHOCTb HaceAeHMUS Ha Ha4vaAo
M KOHeL, FroAQ,

Sy + Sk
2

=




KoadpdnumeHT porkaaemMocTH

N — yncao poauBLLUMXCS

Ky = = * 1000%o -

wi| 2



KoadpdmumeHT cMepTHOCTH

M — yncao ymepmx.
BoiBeauTE CamMM NO aHaAOrMMU

dopMyAy!



-~ KoadpoduumneHT cMepTHOCTH

M
§ * 1000%0

KMz



KoadoduumeHT ectecTBEHHOro
npupocTa

Kn-Mm = Ky — Ky



MexaHu4yeckoe ABUXKEHUe

(MUrpaums) HaceAeHuUs

3TO NpUOBBLITUE B AAHHBIAM HACEAEHHbIN
NYHKT U BblObITME U3 Hero.

* 1000%0

I1
Kn:§

I_I, B — YNCAO POAMBLLUXCS, YMEPLUUX, MPUOBIBLLUMX U BblObIBLLMX.



CocTtaBbTe POpMYAY
AASl MOACYHETA
KoapdpnumeHT

BbIObITUA



Kg = = * 1000%so

Wi



KoaddnumneHT mmrpaumm
(MexaHU4YeCcKoro rnpupocTa)

I — B
KH—B — g * 1000%0

I

Kn-p = Kp — Kg

[IpyTOK/OTTOK HaceAeHMs Ha AQHHYIO TEPPUTOPUIO COCTABUA
4yeAoBeka Ha Kaxayto 1000 yeroBek HaceaeHuUs.




3aAaHMUeE:

YucaeHHOCTL
HaceAeHMA Ha
Ha4aAo roaa 2690

B TeueHue roaa:
poauaochk 35,0
ymepao 21,5
npuobiro 29,8
BbIObIAO 22,3

OnpeaeAuTb
KO3PPULMEHTDI
€CTECTBEHHOrO

ABUNUXEHUA HACEAEHNA —
POXKAQEMOCTU, CMEPTHOCTMH,
eCTeCTBEHHOro NpMpocTa
(Y6bIAK),

MexaHu4yecKoe ABUMKEHMUE,
KO3PPULUNEHT
MeXaHU4YeCKOoro NpmMpocTa.



Hal‘;iAéM YNCACHHOCTb HACEAEHUNA Ha KOHEL]

roaa Nno 6aAaHCoOBOM cxeMme:
— = + — —
SI< SH N M — B,

rae
S, S — YMCAEHHOCTb HACEAEHMS Ha HAYAAO U KOHEL, FOAR,
N, M, ', B — uncao poamelumnxcs, ymepLumnx, npubbIBLUMX U BbIObIBLLMX.

S =2690+35+298-215-223=27]I

TbIC. HEA.



CpeAHEropaoBad YNCACHHOCTD
HACEAEHUA

2690+ 2711

S = > = 2 700,5 ThIC. 4ye.




KoadpunumeHT poxkaaemMocCTy :

\ 35
Ky = 3 1000% = T 1000%o0 = 12,96%o

)




Koa¢poduumeHT cMepTHOCTH :

K : 1000% s
=

: ¢ 1000%0 = 7,96%

)



KoadpdUumMeHT ecTecTBEHHOrO
TIpUpOCTA :

KN-M = KN - KM = 12,%%0 - 7,%%0 = 5%



MexaHun4yeckoe ABUXKEHUe
(MUrpaums) HaceAeHus

I 29,0
K = §>k 1000%g = 27003 ¥ 1000%o0 = 11,03%o




KoadpdpuumeHT BbIOBITUS :

i 23
o= 1000 = 000 = 8268




KoadpduumeHT murpaumm
(MexaHU4YeCcKoro rnMpupocTa)

M-3 298-223
o == 1000% = — o 1000% = 2783

KH-B = KH - }(B = 11,03%0 - 8,26%0 = 2,77%0



